
 4/6 ans - Parcours rural
Réponse générale : 6

1 Berceau tulipe 1

2 raisin muguet 2

3 1810 abeille 3

4 clé hérisson

5 croix arrondie coccinelle

6 i buisson 4

7 Bleu clair papillon 5

8 cheval étang 6

7/9 ans
Réponse générale : SIMA QIAN

Réponse
Caractère

retenu

1 triangle QUENTIN

2 olivier OLIVIER

3 22 VINGT-DEUX

4 1846 ; 8+4+6 = 18 AMIN

5 Pierre ; stone DORA

6 8 ; Charline CHARLINE

7 ruches RUCHES

8 enclume ENCLUME

+ 10 ans
Réponse générale : Victor Hugo

Réponse Personnage éliminé

1 6 ; ville de naissance pas 6 lettres Verne

2 Florian ; nom ne rime pas avec Florian Maupassant

3 9 ; pas né le 9 Baudelaire

4 5 ; pas né en mai Balzac

5 1895 ; 8/2 = 4 ; pas né un multiple de 4 Dumas

6 1757 = 20 : Décembre ; pas né en décembre Musset

7 Manon : cuba ; prénom pas 5 lettres Zola

8 2 ; pas mort en février Lamartine
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